



圖(9)



圖(10)



圖(12)



圖(13)

全美最大的亞洲節,去年有 18 萬人參加的哥倫布亞洲節的創辦人魯永振教授,是俄亥俄歷史上第一位進入“俄亥俄老年公民名人堂”的亞太裔人士,分享了他三十年如一日在俄亥俄積極為社區服務、推動亞太裔社區參與各項公共事務的歷程。他先後創辦了俄亥俄亞裔免費診所、俄亥俄亞裔健康聯盟、亞裔社區服務委員會、哥倫布亞洲節等組織。他還運用自己的影響力,推動俄亥俄州政府成立了亞太裔諮詢委員會(OAAPIAC),並擔任首任主席。

哥倫布亞洲節創辦人魯永振教授分享俄亥俄亞太裔參與公共事務的歷史(圖 9)

俄亥俄首府哥倫布市所在的富蘭克林郡選舉委員會主任 Ed Leonard 先生,和著名學者、俄亥俄州立大學政治系退休教授 Herb Asher 先生,對 2018 年的聯邦、州和地方的選舉情況做了介紹,列舉了普通民衆可以參與的各種活動,並指出公民參與的重要性。

富蘭克林郡的選舉委員會主任 Ed Leonard 先生、著名學者 Herb Asher 教授講 2018 年選舉(圖 10)

中午的小組討論會由來自辛辛那提的著名律師和社會活動家、2016 年聯邦眾議院候選人、亞太聯盟俄亥俄諮詢委員會主席 Michele Young 女士主持,由來自哥倫布和辛辛那提兩地的政治領袖和政府官員參加,其中包括俄州家庭與就業部主管財務的副主任張曉雄(Eric Zhang)先生、West Chester Township Trustee 黃良華(Lee Wong)先生、Upper Arlington 市長 Debbie Johnson 女士、Dublin 市議員 Chris Amorose Grooms 女士,以及俄州健康聯盟執行總監 Manju Sankarappa 女士。其中,黃良華(Lee Wong)先生打算明年競選俄亥俄州眾議員。在這個小組討論會上,各位嘉賓講員分享了在各自領域參與公共事務的經歷和心得體會。張曉雄先生、黃良華先生、Manju Sankarappa 女士着重強調了美國的多元、民主社會制度下,亞太裔面臨的機會很多,關鍵是我們自身要努力抓住這些機會,為社會做貢獻,擴大亞太裔社區的影響。Debbie Johnson 女士 Chris Amorose Grooms 女士則從地方市政的日常運營上分享了很多和居民息息相關的活動,比如垃圾的清理、學區的劃分等,都需要公民的積極參與決策,才能制定出現實、有效的政策。參加論壇的觀衆對所涉及話題很感興趣,提了很多問題。

中午的小組討論會引起熱

烈討論

下午,俄亥俄亞太裔諮詢委員會主席、ASIA, Inc. 首席執行官、曾擔任奧巴馬總統亞太裔工作委員會專員的韓國裔人士 Michael Byun 先生,主持了兩個講座,分別介紹了亞太裔在各級政府推進保護亞太裔利益的政策制定的工作情況,以及在亞太裔社區開展選民登記的先進經驗,使參加論壇的人士頗受啓發。

俄亥俄亞太裔諮詢委員會主席 Michael Byun 先生演講(圖 12)

俄亥俄前最高軍事長官 John H. Smith 將

軍分享了他在任時、卸任後積極參與公共事務的經歷,鼓勵亞太裔人士多參與其他社區的活動,建立相互幫助、相互支持的關係。

俄亥俄前最高軍事長官 John H. Smith 將軍鼓勵亞太裔參與公共事務(圖 13)

論壇進行當中,亞太聯盟俄亥俄青年領導力委員會主席邱紅女士、共同主席張曉麗女士還邀請 OCA 哥倫布創始人陳志平(CP Chen)先生和小組討論會的講員進行了抽獎活動,有幾名幸運的觀衆抱走 Fitbit 運動手環、Beats 耳機等高科技獎品。



诊断和提升:克利夫兰州立大学孔子学院新教师培训

(撰稿:丁笑丛摄影:李惠文李顺琴)

当地时间 10 月 28 日,美国克利夫兰州立大学孔子学院举行了为期一天的教师任职中的前期培训。克利夫兰州立大学孔子学院非常注重系统化培训,制定了“五步系列系统培训模式”。此次培训是第三步培训,即任职中的前期基本技能理念强化和诊断性培训。培训之前,孔院教师根据要求将教学计划和课堂真实视频发送给各位讲员,以便讲员们从课前准备、课堂管理、课后检测和反馈等方面,有针对性地为各位教师提出可操作的改进方案。

本次培训由孔院核心教师/助理院长李惠文博士主持并承担培训中的第一讲。李惠文从心理学的角度,分析了当前最流行的四大心理学流派在课堂教学和管理中的运用;结合孔院教师在课堂中遇到的棘手问题,针对学生对中文这样的陌生文化带有抵触情绪的问题,针



对传统的展示、重复和记忆教学法缺乏吸引力的问题,他提出了新的教学方法和思路。

劳雷尔学校(Laurel School)的司迪寿春老师在课堂管理方面经验丰富。孔院教师面对新环境,经常会遇到各种各样的情况,特别是在学区任教者,每天在与尚不更事的小学生、处于叛逆期的中学生的相处中,更需要和他们“斗智斗勇”处理各种突发状况。司迪寿春分享了很多



更有效的课堂管理方法,以及如何管理“问题”学生的经验。她还就如何设计教学计划、进行完整的课堂教学,与老师们进行了互动和交流。在培训中,三位来自学区中小学校的教师在现场模拟了教学过程,司迪寿春则进行了中肯的分析和点评,肯定了他们的长项,也指出需要改进的方面。

霍肯高中(Hawken School)中文教师章静

这次论坛的资助单位、CLF 基金会的执行总监吴柱梁(Anthony Ng)先生做了总结演讲,祝贺这次论坛取得的成功,并指出亚太裔各个群体只有团结起来,一起协作,才会使我们的社区更强大。

CLF 基金会的执行总监吴柱梁先生与俄亥俄社区领袖合影

在俄亥俄公民领导力论坛现场,俄亥俄文化交流中心提供了關於華人在俄亥俄的歷史的展覽,受到了參加論壇人士及行人的關注。

華人在俄亥俄的歷史展覽

10 月 21 日晚上,作為 2017 年公民領導力論壇的一個重點,以亞太裔社區的青年領袖為主,亞太聯盟召開了青年領導力圓桌會議,邀請十幾位高中生、大學生,以及來自蘭德智庫的諮詢師唐漢豐(Ed Tang)先生、聯邦勞工部的特別探員、俄亥俄華人協會董事劉祥熙先生,做了深入的交流,探討年輕一代如何在公共事務領域做出貢獻。

青年領導力圓桌會議

亞太聯盟俄亥俄青年協會共同主席 Andy Yu, Nora Xu

这次论坛的成功召开,离不开俄亥俄整个亚太裔和相關社區,各級政府領袖、官員,各位講員的大力支持,我們的热情煥發的青年、成人義工團隊的辛勤工作,和組委會堅持不懈的努力。俄亥俄文化交流中心(OCCE)的李敏儒教授、俄亥俄州立大學中國學生學者聯誼會(CSSS)主席于明哲先生、亞太聯盟的劉家碩先生和 Andy Zhang 先生為這次論壇做了大量的

宣傳工作。俄亥俄華人協會(OCAA)的財務長余明女士雖然有事不能親臨現場,但是參與的會場佈置令人耳目一新,她點的午餐盒被大家讚不絕口。包括伊利華報社長蒲英女士、俄亥俄華人協會董事徐曉潔(Shau Zavon)女士在內的不少嘉賓從外地趕來參加和支持這次盛會。

这次俄亥俄公民領導力論壇是一個新的開始,展示了俄亥俄亞太裔對公共事務、參政議政日益增加的積極性,激活了各亞太裔社區組織相互合作的熱情,鼓舞了一批有才幹的社區領袖、青年領袖為社區服務、帶領社區參與、主導公共事務的信心和決心,為促進美國社會的開放、包容、平等和亞太裔地位的提高邁出了新的一步。希望更多志同道合的同仁踴躍參加、支持、領導各個社區組織的活動,為美國社會的進步打上我們亞太裔的印記。

怡推荐了她正在使用的有机世界语言教学法(Organic World Language),将这种理念与传统的教学方法进行了对比,分享了她本人在教学中运用这种方法的经验和体会。在培训末尾,章静怡还实地演示了这种抛开课本、抛开课桌、注重体验的教学方法,参加培训的全体教师都参与其中,亲身体验了这种新奇的语言教学方法。

此次培训是从备课、上课、反馈方面,针对孔院教师在教学过程中存在的问题和不足进行的全面诊断,力求通过专家分析和点评,解决教师在实际教学中的难点,提高他们的教学水平。虽然只有短短一天,但培训内容丰富,安排紧凑,老师们在各位专家深入浅出的指导下,不论是教授知识还是管理课堂方面,都得到了很大提升。

图一. 孔院教师体验新奇的教学方法
图二. 各位专家和孔院专家合影留念